

# Megnyílt a Nefrit, a fogyatékkal élők nappali intézménye

Régóta várt eseményre került sor Jászberényben május 31-én, amikor is megnyitotta kapuit a fogyatékosok napközi otthona. Már kora reggel nagy volt a nyüzsgés a Fehértói út 7. szám alatti házban, ahol a napközi munkatársai izgalommal várták a sérült fiatalokat. Fehér Zoltán, a Tamasz 2005 Kht. ügyvezetője nyitotta meg az ünnepséget.

Felelevenítette az elmúlt félév történéseit, hogy hogyan vált ez az évtizedes álom alig hét hónap alatt valósággá. Kellott hozzá egy nagyon erős lakossági igény, melyet a Fogódzkodó Egyesület képviselt, kellett egy nonprofit szervezet, amely már rendelkezik megfelelő működtetési tapasztalattal, és persze kellett kettőjük között az a lelkes és szoros együttműködés, melynek eredményeként ilyen rövid idő alatt egy új intézmény jöhetett létre.

Fehér Zoltán elmondta, hogy színvonalas szakmai programot kívánnak megvalósítani, mellyel remélhetőleg a szülők is meg lesznek elégedve. A fiatalok ugyanis – amellet, hogy nap közben biztonságos környezetben, közösségben vannak – készségfejlesztő foglalkozásokon is részt vesznek, melynek eredménye a mindennapi életvitelükben is érezhetővé válik. Ennek bizonyítékát láthatták a megnyitó résztvevői, hiszen a mezőkövesdi Csillagfény Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye lakói fantasztikus műsorral lepték meg a jelenlévőket. Elbábozták Ilók és Mihók történetét, ami mindenkit megnevettetett, majd egy megható dalt kísérték énekkel, mozgással. Bemutatták kedvenc verseiket, énekeltek tiszta szívből és táncrea kérték fel a berényi fiatalokat.

Nagyon sok szülő – látva, hogy milyen eredményeket lehet elérni – most joggal érezheti, hogy az elvesztegetett tíz év (amióta Jászberényben a napközi ügye húzódik) gyermeke fejlődéséből elvett jó néhány esztendő, mely talán már nem is pótolható! Jogos elkeseredettségüket fokozta, hogy a várost a megnyitón senki sem képviselte!

Többek között erről is beszélgettek a szülőtársak a finom ebéd elfogyasztása közben, mellyel a kht. vendégelte meg a résztvevőket és a hozzátartozókat. Míg a szülők a gondozónőkkel és az épülettel ismerkedtek, a sérült fiatalok a nagy nap alkalmából emléklapot készítettek, díszítettek, melyet hazavihettek. Ezenkívül többféle játékból választhattak, lehetett természetfilmeket nézni, de a legtöbben a zenehallgatást és az önfeledt táncolást választották. A jó hangulathoz hozzájárult, hogy a napközi otthon munkatársai már napok óta az előkészületekkel foglalkoztak, tapasztalhattuk, hogy egy lelkes és lelkiismeretes csapat foglalkozik majd a fiatal felnőttekkel.